
                                                                                                                                                                
Hauptausschuss      Bestensee, 18.02.2015 
 
 
 

Festlegungsniederschrift 
der Sitzung des Hauptausschusses vom 17.02.2015 im Gemeindesaal  
Eichhornstr. 4-5 
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
A) Öffentlicher Sitzungsteil 
 
 Beginn: 19.00 Uhr    Ende: 19.10Uhr 
 
 Teilnehmer:  Herr Quasdorf, Herr Neumann, i.V. Herr Stenglein, 

i.V.  Frau Teltow, Herr Wegner, Herr Purann, Herr Dr. Kuttner,  
Herr Rubenbauer, Frau Lehmann 

 
 entschuldigt: Herr Budach, Herr Scholz   
             
 TO: entsprechend der Ladung ! 
 
B) Nichtöffentlicher Sitzungsteil 
 
 Beginn: 19.10 Uhr   Ende:  19.13 Uhr 
    
Zu A) 
Herr Quasdorf eröffnet die Sitzung und fragt an, ob es seitens der Fraktionen 
Änderungs- bzw. Ergänzungsvorschläge zur vorliegenden Tagesordnung und zur 
Niederschrift der vorangegangenen Sitzung des Hauptausschusses gibt. Das ist 
nicht der Fall. Somit ist die Niederschrift bestätigt. 
 
1. Informationen des Bürgermeisters 
 
- zum Sachstand Rechtsabbiegerspur Hauptstr./Motzener Str. 
 Diesbezüglich hatten wir noch mal ein Gesprächstermin beim Landes- 
 straßenbauamt. Herr Mannteufel hat uns bestätigt, dass in diesem Jahr die  
 Rechtsabbiegerspur definitiv nicht umgesetzt wird. Jedoch wurde uns  
 zugesichert, dass die Planungsvorbereitungen in diesem Jahr komplett 
 abgeschlossen sind und im Jahr 2016 die Baumaßnahme vollzogen werden 
 kann. Des Weiteren bittet er, gemeinsam zu betrachten, die Baumaßnahme 
 nicht nur bis zum Kreuzungspunkt Motzener Str., sondern bis zum Kreuzungs- 

punkt der Bahn zu vollziehen. Er sagte auch, dass auf die Gemeinde 
Bestensee definitiv keine finanziellen Belastungen zukommen. 

 
2. Beschlussvorlagen 
 

B 01/03/15 - Änderung der Geschäftsordnung der Gemeindevertretung 
   Bestensee 
 
 keine Anfragen ! 
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 B 02/03/15 - Vergabe der Baumaßnahme Straßenausbau Bestensee 2015 
 B 03/03/15 - Vergabe der Baumaßnahme Straßenausbau Pätz 2015 
 
 keine Anfragen! 
 
 B 04/03/15 - Neubeschluss der Satzung über die Erhebung von Beiträgen für 
   straßenbauliche Maßnahmen in der Gemeinde Bestensee 
   (Straßenbaubeitragssatzung) 
 
 Herr Quasdorf informiert, die Änderung der gekennzeichneten Position  
 erfolgt auf Grund eines durchgeführten Gerichtsverfahrens, wo uns der 
 Richter darauf hingewiesen hat, diese Position zu ändern, da sie nicht 
 rechtskonform ist.  
   
 keine Anfragen ! 
 
 B 05/03/15 - Öffentliche Widmung einer Verkehrsfläche Bestensee/Pätz 
  
 Herr Dr. Kuttner – die Nutzung für motorisierte Fahrzeuge ist verboten, 
 ausgenommen forstwirtschaftliche Fahrzeuge. Diese dürfen dann aber 
 nicht mit großen Maschinen die Straße befahren, da diese die Straße  
 zerstören oder gibt es da eine Regelung? 
 Frau Schulze informiert, mit der Forstwirtschaft wurde abgestimmt,  

dass sie an bestimmten Stellen den Weg queren dürfen, diese sind auch 
dementsprechend so ausgebaut worden.  

 Der öffentliche Sitzungsteil endet um 19.13 Uhr. 
 
 Alle Beschlussvorlagen werden in die GV eingereicht. 
 
3. Sonstiges 
 
 keine Informationen ! 
 
 
 
 
 
Quasdorf 
Bürgermeister und Vorsitzender 
des Hauptausschusses 
 
 
 
 
 
 
 
 


